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AER D FRIRRIGRE
HX3—2 BEYICERT LB ESNHERICHT SEHE/1) _ _ REEE  oisE
[ SESDEOE | EmEs | 154AN00I] B % | L& [t kI KRB 7 e
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ﬁﬁg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 477 59.50 | =hst | 0oo ~ 000|171 8.66 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.50 | =N | 5,00 ~ 5.00)|1.71 8.66
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 5643 67.70 | TN | 000 ~ 543 1.85 9.37 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.10 67.70 | FhS | 6,00 ~ 6.10 | 1.85 9.37
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 766 98.22 | =hst | ooo ~ 766|215 10.87 znLst 1.00 1 6.00 ~ 1024 98.22 | =S | 5,00 ~ 1024|215 10.87
4 100kN/m#Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 002 10028 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/miZ#Z5 | 1.00 | 1098 ~ 11.03| 100.28 |3mZE#BZ3 -~ - - -
znLst 1.00 |1 002 ~ 780 100.00 | =0y | 000 ~ 7.80| 234 11.85 znLs 1.00 1 6.00 ~ 10.98 100.00 | =nS | 65,00 ~ 1103|234 11.85
5 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 030| 104.37 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z 5| 1.00 | 1058 ~ 1140 104.37 |3mZE#BZ3 -~ - — —
ZznLst 1.00 | 0.30 ~ 808 100.00 | =nSY | 000 ~ 808|214 10.81 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.58 100.00 | =ns | 6,00 ~ 1140|214 10.81
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 766 98.15 | =hst | 0oo ~ 766\ 1.98 10.00 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 11.35 9815 | #nS | 5,00 ~ 11.35] 1.98 10.00
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 741 94.59 | =hs | 000 ~ 741|200 10.10 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 10.36 94.59 | =N | 5,00 ~ 1036 2.00 10.10
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 000 ~ 763 97.77 | #hst | 0oo ~ 763|226 11.44 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.26 97.77 | #nLS | 5,00 ~ 1026 2.26 11.44
9 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 741 94.53 | =hS | 000 ~ 741|235 11.87 ZznLst 1.00 | 6.00 ~ 10.06 94.53 | =S | 5,00 ~ 1006 2.35 11.87
10 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 000 ~ 7.43 94.91 | =hs | 000 ~ 743|232 11.74 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.00 94.91 | =S | 5,00 ~ 1000)]2.52 11.74
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3mERZ D ~
ZhLS ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBRAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZS ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBRAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh LS ~ ZnList ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBRAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
zhList ~ st ~ zhLst ~ s ~
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